

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：  
QQ: 66534952  
东区热线: 6095255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

# 黑衣舞者给景区作宣传 当场把人“雷”倒在地



这场“行为秀”吓坏不少过路市民。 晚报记者 张翼飞 图

**读者来电** 昨日，刘女士说，在二七广场附近，几名黑衣人戴着白色面具为新乡关山太行国家公园做广告宣传，由于服装、行为怪异，一女青年当场吓瘫倒地。 晚报记者 孙庆辉

**记者追访**

## 4个“骷髅”发宣传单吓倒一女

昨天14时30分许，在二七广场附近，4名青年身着黑色斗篷，头戴骷髅面具站在人群里，有点像《夜宴》中的黑衣舞者，但每人背后都写有“关山太行”字样，他们已经停止了向行人散发传单。那名被吓倒的青年女子已经起来了，但精神好像还没有回过劲，低着头，衣服上还有些尘土，一名女子向她陪着不是，她却一言不发。

“她是我的同学，来二七广场逛街时，没有想到有人递上一份宣传彩页，我同学顺手接过后，一抬头就喊‘妈呀，他们是干什么呢’，当即被他们怪异的装扮吓倒了。”一男青年说，他要求这些发放宣传彩页的人送他的同学到医院进行检查。

据目击者说，这样怪异的宣传形式，虽然吸引路人的眼球，但吓得不少年轻女孩“哇哇”乱

叫。随后，一自称是景区负责人的男子出面协调，赔给了被吓女青年200元钱。

## 这是几个大学生为景区设计的宣传秀

“用这种形式作宣传，实在不敢恭维。”目睹眼前的一切，市民李女士摇了摇头称，他们如此装束，让人心理上难以接受。

可当被吓倒的女青年和同学刚离开，就有几个市民胆大好奇，拿出手机拍个不停，还主动上前与黑衣人合影，其中有人称“有意思”“真酷”。

协调处理此事的男子自称姓刘，是关山太行国家公园的负责人。他说，关山景区位于新乡辉县，五一小长假马上来临，他们为了宣传景区的优美风光，便决定在省会郑州人流密集区域作宣传，“本次宣传是几名大学生为我们景区设计的行业秀。可能吓了个别人，我们以后不再进行这类型的宣传”。

## “垃圾围堵贾鲁河”追踪 一个月查出贾鲁河西流湖71处污染点

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 3月10日，本报接市民举报后，对西流湖及上游贾鲁河河道周围的垃圾堵河道、污水漫河现象进行了报道。一个月来，中原区环保局组成小组，排查出西流湖以及贾鲁河河道两侧的固体污染源和污水出口71处。

3月初，一位72岁的老郑州人向本报投诉贾鲁河及西流湖几公里的河道内，被建筑垃圾和化工污水污染，鱼虾绝迹。本报对这件事进行报道后，中原区环保局高度重视，与本报记者联系后，对市民投诉的地点一一深入调查。当场叫停了向河道内倒

垃圾的两家垃圾场。一个月来，中原区环保局专门组成调查小组，对西流湖以及贾鲁河周围排污点，进行详细的调查和暗访，并对排查到的排污口和污染源进行拍照和编号。

中原区环保局副局长牛振军介绍，《郑州晚报》独家将此事报道后，执法人员立即对相关地段的污染源进行调查，其中西流湖水源地污染源22个，固体废弃物污染源9个，贾鲁河水源地污染源19个，固体废弃物污染源15个，来水明渠水源地污染源6个。执法人员对其中一一编号，对污染源负责人下达整改书。“相信西流湖和贾鲁河环境，慢慢就会恢复成原来水草丰美的样子。”

## “中原标准美女”孙益 要演电影

《毕业向前冲》剧组还将在郑州高校海选100位演员

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日10时，集美“星基金”与北京电影学院学生会战略合作揭牌仪式在郑州集美整形医院正式拉开帷幕。双方合作筹拍的电影《毕业向前冲》将在4个月之后开拍，由郑州集美整形医院打造的中原标准美女孙益将在该电影中饰演角色，其余的约100名演员将在郑州各大高校中海选。

《毕业向前冲》是一部大学生青春励志



她就是孙益

电影。该片讲述了一个在金融危机形势下毕业的女大学生经历一系列艰苦之后，自主创业的故事。5月23日起，《毕业向前冲》电影同名巡回演唱会将在北京、郑州、济南、青岛4个城市的高校陆续举行，届时将有超过100所高校参与该项活动。“我们要在郑州的高校设立选拔点，不仅选演员，还要选一些剧组工作人员，主要以应届毕业生为主。”剧组有关负责人介绍，郑州集美整形医院打造的“中原标准美女”孙益将在该电影中饰演角色，但不一定是主演。

# 天成珠宝意大利工艺 K 金首饰批发价热卖

### ——天成珠宝举办第二届黄金首饰节精彩多多



在郑州北二七路的天成珠宝金楼前，劲爆的音乐和拥挤的人潮将路过的人群一一停留在天成珠宝门前。据天成珠宝负责人介绍，这里是第二届黄金首饰节，上演了意大利工艺黄金750首饰（18K金）2009年新款饰品批发价出售、美女秀珠宝展示、八箭八心克拉钻戒会场、黄金首饰免费换新等。”

意大利工艺黄金750首饰（18K金）  
2009年新款引领新趋势

据了解，在第二届黄金首饰节期间（从4月25日持续至4月30日）。天成的K金饰品可以承诺：货比三家，如有同等质量的东西，价格要比天成优惠的，回到天成均可以全款退货。活动还有2天，若想到物美价廉好商品的市民，可以到天成珠宝任何一个分店挑选。

据悉，活动期间不乏让人心动之处，如黄金、铂金、钯金饰品都将按每克低于市场价20-40元销售；购物满200元者，就会有

百分百机会赢取千元饰品等；而在天成市区各家店里购物后，还可参加每天下午5点半的“天天大奖免费拿”，赢取价值5000元的饰品。



陈君平 / 文



# 王府燕翅鲍

寻找享受帝王将相生活的感觉















■ 中国 郑州 帝湖·王府大街    ■ 电话: 0371-63368855 63369955

招聘: 客户经理、服务员、传菜员  
联系电话: 60205001 63367000